
 
 
Suomen Ratsastajainliiton kannatusyhdistys ry                               Kevätkokouksen pöytäkirja  
Helsinki     14.4.2024 
 

1 
 

 
SUOMEN RATSASTAJAINLIITON KANNATUSYHDISTYKSEN 
KEVÄTKOKOUS 14.4.2024 
 
Aika: Sunnuntai 14.4.2024 kello 13.50  

Paikka: Sokos Hotel Tripla (Fredikanterassi 1 B, 00520 Helsinki)/ Teams -etäkokous  

Läsnä:  Edustettuna oli 54 jäsenseuraa ja 16 yhteisöjäsentä. Kokoukseen osallistui yhteensä 70 
jäsentä kokouspaikalla tai etäyhteydellä. 

 

Asialista: 
1. Kokouksen avaus 

1.1. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja kutsutaan sihteeri 
1.2. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa 
1.3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
1.4. Työjärjestyksen ja esityslistan hyväksyminen 

 

2. Sääntömääräiset asiat 
2.1. Esitetään edellisen vuoden tilinpäätös, joka käsittää vuosikertomuksen, tuloslaskelman, 

taseen ja liitetiedot sekä esitetään tilintarkastajien lausunto  
2.2. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallituksen 

jäsenille ja muille tilivelvollisille  
2.3. Päätetään niistä toimenpiteistä, joihin hallituksen vuosikertomus tai tilinpäätös antaa 

aihetta 
 

3. Muut asiat 
 

4. Kokouksen päättäminen  
 

Asialista: 
 
1. Kokouksen avaus 

Suomen Ratsastajainliiton (SRL) kannatusyhdistyksen puheenjohtaja Marjukka Manninen avasi 
kokouksen klo 13.50. 
 
1.1. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja kutsutaan sihteeri 

Syyskokouksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Henrik Arle ja sihteeriksi kutsuttiin Kaisa 
Kähö. 

 
1.2. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin yksimielisesti Micaela Andersin ja Ulla Tamminen sekä 
ääntenlaskijoiksi valittiin Tom Gordin ja Kenneth Wrede. 

 
1.3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin yksimielisesti, että kokous oli laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.  
 

1.4. Työjärjestyksen ja esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin yksimielisesti kokouksen työjärjestys ja esityslista. Hyväksytty työjärjestys ja esityslista 
ovat pöytäkirjan liitteenä. 
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2. Sääntömääräiset asiat 
2.1. Esitetään edellisen vuoden tilinpäätös, joka käsittää vuosikertomuksen, tuloslaskelman, taseen 

ja liitetiedot sekä esitetään tilintarkastajien lausunto 
Toiminnanjohtaja Jukka Koivisto esitteli SRL:n kannatusyhdistyksen vuoden 2023 tilinpäätöksen ja 
tilintarkastuskertomuksen (KHT Juhani Loukusa, Nexia Oy). Toiminnantarkastaja Håkan Wahlman 
antoi kirjallisen lausunnon, jossa hän esitti tili- ja vastuuvapauden myöntämistä hallitukselle ja 
muille tilivelvollisille. 

2.2. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallituksen 
jäsenille ja muille tilivelvollisille 
Kevätkokouksen edustajat vahvistivat tilinpäätöksen sekä myönsivät vastuuvapauden hallituksen 
jäsenille ja muille tilivelvollisille. 

 
2.3. Päätetään niistä toimenpiteistä, joihin hallituksen vuosikertomus tai tilinpäätös antaa aihetta 

Hyväksyttiin tilikauden alijäämän siirtäminen Edellisten tilikausien yli-/alijäämä -tilille. 

 
3. Muut asiat 

Muita asioita ei ollut. 

 
4. Kokouksen päättäminen  

Kokouksen puheenjohtaja Henrik Arle päätti kokouksen klo 14.00. 

 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi: 
 
 
 
 
Henrik Arle    Kaisa Kähö 
puheenjohtaja    sihteeri 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat: 
 
 
 
 
Micaela Andersin   Ulla Tamminen 
 
 
 
Pöytäkirjan liitteet: 
1. Luettelo edustetuista jäsenistä 
2. Työjärjestys ja esityslista 
3. Sähköpostitustosite 
4. Toimintakertomus ja tilinpäätös 2023 
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authority to sign asemavaltuutus ställningsfullmakt autoritet til å signere myndighed til at underskrive
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custodial huoltaja/edunvalvoja förvaltare foresatte/verge frihedsberøvende
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